

青岛青力环保设备有限公司铆焊车间带班长梁振强—— 小焊枪匠心



□记者 孙健超 报道

青岛青力环保设备有限公司铆焊车间带班长梁振强,是一名有着三十多年工作经验的蓝领工人,从19岁拿起焊枪开始,凭着一股不服输的韧劲和钻劲,破解了焊接领域一个个技术难题,一步步成长为一名高技能人才,用弧光点亮青春,用焊枪铸就匠心。

据悉,青岛青力环保设备有限公

司的主要产品是岩棉生产线,产出的设备占到全国市场份额的百分之四十多。从2020年开始,公司获评工信部专精特新“小巨人”企业。作为铆焊车间的带头人,企业在一次次的产品技术攻关中都有梁振强的身影。

“公司刚上新生产线的时候,大家伙儿都不懂,图纸比我都高,我带着徒弟白天晚上研究,焊接实验用了两个多月,把他研究出来、投入生产了。”梁振强告诉记者。

今年五十岁的梁振强,坚守一线焊接岗位已经三十一年了。能够焊接出近乎完美的产品,是他最大的快

乐。面对同事们工作中遇到的问题,他也是倾囊相授,带领团队一起进步。

同事朱亮基说,梁振强从1991年入场以来,在工作岗位兢兢业业、勤勤恳恳。“公司的九位班组长其中有七位,是由梁工亲自培养出来,为我们青力公司的发展做出了重大的贡献。”

在焊接行业,梁振强是一等一的高手。但是他不满足现状,经常看书学习,不断的提升技术和产品质量,为公司的发展尽自己最大的努力。

“我在公司干30多年了,我很喜欢这个行业,还得提升自己,把产品干的更完美。”梁振强说。

市残疾人联合会理事长逢鹏飞做客《行风在线》—— 上门帮办残疾证

《行风在线》新闻直击

□记者 王璐 报道

7月22日,市残疾人联合会理事长逢鹏飞做客《行风在线》直播间,围绕残疾人康复、托养、安居、就业、生活保障等方面的工作与市民在线交流。

直播过程中,市民徐女士打电话咨询,有残疾证可否申请轮椅以及如何申请,节目结束后,市残疾人联合会康复指导服务中心负责人迟述芹对此问题

做出解答:“普通轮椅的申请对象需要持有肢体一级二级残疾证,低保家庭全部免费,最高限价800元,非低保家庭个人负担60%,申请人可以去各镇处残联提出申请,会由中标单位免费送货上门。”

直播期间,还有市民李先生通过电话反映,他的老伴生活不能自理,咨询工作人员是否可以上门办理残疾证。节目结束后,逢鹏飞与相关工作人员一起来到李先生家中,详细咨询了解李先生一家的情况后,现场为李先生的老伴办理了信息登记录入等前

期手续。

“我们现场了解到,李先生的老伴属于长期卧床、行动不便的申请人,对于这种情况我们会进行现场录像,将病历、录像等看相关信息带给医院评定专家进行评定,符合评定条件的我们会按照评定结果在15个工作日内发放残疾证。”逢鹏飞说道。

据了解,本期《行风在线》共收到市民反映问题21个,工作人员会在7个工作日内给市民做出答复,不属于上线单位受理的将转交相关部门办理。

市公安局:整治不文明交通行为 6月30日至7月25日共查处电动自行车违法行为3000余起

巩固国家卫生城市成果 争创全国文明典范城市

□记者 冯纯 报道

7月25日,记者在城区多个路口看到交警在路口执勤,对个别非机动车驾驶员影响正常的交通秩序、交通违法行为进行整治,为广大市民营造安全、有序的道路交通环境。

文明胶州,文明与品质兼具。连日来,为确保全国文明城市复审迎检工作有序开展,提升广大交通参与者的交通安全意识、法制意识和文明意识。市公安局交警大队多措并举,持续提升市民文明出行素养,不断刷新城市文明新高度,用行动展示文明风

采……

市公安局交警大队在辖区范围内持续开展电动自行车交通违法行为专项整治行动。在早晚高峰等重点时段定时、违法行为频发路段定点,置专门人员定岗,开展集中整治行动,重点对电动车、行人闯红灯、逆向行驶、逆行、不佩戴安全头盔、不走斑马线等交通违法行为进行查纠、整治。

在对违法行为进行查处的同时,交警还将宣传教育工作抓牢抓实,利用“七进”交通安全宣传、“平安行 你我他”、“两站两员”,进入辖区企业、村庄、社区等地开展交通安全教育活动。

通过LED显示屏滚动播放文明交通安全出行提示,利用“胶州交警”公众号广泛宣传文明交通常识,提升广

大市民主人翁意识与文明交通意识,推动全社会形成“遵守交规、车辆礼让、行人守规、人车和谐、交通顺畅”的文明交通环境,营造浓厚的文明交通宣传氛围。

根据《山东省电动自行车管理办法》相关规定,对存在违法行为的骑行人依法进行处罚,提升其守法意识,做到文明安全出行。据悉,市公安局交警大队自6月30日至7月25日共查处电动自行车违法行为3000余起。

“我们对违法行为进行整治是为了让更多的交通参与者认识到遵守交通法律法规的重要性,增强守法意识,进一步提高安全意识,确保自身与他人出行安全。”市公安局交警大队交警姜鲁告诉记者。

免费办理健康证 节假日无休

公共服务在身边

□记者 姜琳琳 通讯员 尚怡冰 报道

小李是一名高中毕业生,刚被心仪的大学录取的他,准备趁假期去奶茶店打工,攒下学费为大学生活做好准备。在奶茶店老板的介绍下,他了解到,上岗前应取得健康证明,无论是第一天上班还是试用期,只要在公

共场所内直接为顾客提供服务,都应当在上岗前进行体检,办理证件。

随后,他来到同济大学附属东方医院胶州医院西院区,提交了相关材料进行预防性体检,审核通过后,即可领取有效期一年的健康证明。而且,现在体检和办证服务在我市都是免费的。

日前,在食品公司上班的吴先生因为日常工作繁忙,一直没时间来医

院办理更新健康证,眼看证件即将过期,会影响后续工作,他不禁又急又担心。

不仅是吴先生,还有许多相关从业者也存在因工作日繁忙不能及时体检办证的困难。针对这一情况,市中医医院合理安排体检科工作人员轮班,积极开展节假日健康证体检办理服务,从而满足相关从业者休息时间能办证的需求,让群众健康上岗,企业放心用人。

理中心(门诊楼北侧、核磁共振东);

市中医医院:福州南路98号市中医医院门诊楼一楼查体中心;

胶东中心卫生院:东外环与204国道交叉口胶东中心卫生院门诊楼三楼查体科。

四、咨询电话:

同济大学附属东方医院胶州医

院:58656287

中医医院:82237328

胶东中心卫生院:17685808376

印迹上合·洋河有约 美丽乡村创意设计 技能竞赛邀您来!

近日,由胶州洋河镇人民政府主办,山东胧爱科技发展有限公司承办,主题为“印记上合 洋河有约”的美丽乡村创意设计技能竞赛正式启动。

时间为2022年7月至9月。参赛对象面向国内企业、事业单位、高校、设计公司、工作室和设计师、学生等均以团体或个人的名义参赛,

除获奖作品颁发获奖证书外,在校学生参加个人赛的,获得奖项的,对其指导老师授予“优秀指导教师奖”证书。

报名方式:

报名参赛者须按规定填写洋河镇美丽乡村创意设计大赛参赛报名表,连同每份作品一起打包成一个压缩文件发送到大赛指定收件电子邮箱。投稿截止时间为2022年8月22日(以电子邮件发送时间为准)。

电子形式:将报名表连同作品一起发送到大赛指定邮箱。(邮箱地址:wang-dong63186@163.com)。

奖励机制:

本次大赛设置一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名,优秀奖100名。对于竞赛获奖人员,将有以下奖励:

1、奖金设置(含税):一等奖2万元,二等奖1万元,三等奖5000元,优秀奖洋河镇文旅代金券(价值1000元),凡参与本次比赛皆可获得参与奖(洋河精美纪念品一份)。

2、洋河镇拟提供若干套民宿的使用权作为乡村建筑设计类的选手的奖励,具体细则由双方书面约定。其他获奖作品一经采用会根据市场约定价格给予版权费。

3、所有入围作品均可获得大赛主办方颁发的获奖证书,并参加最终的颁奖典礼。

4、符合条件的获奖设

▲扫描二维码
可获取活动报名表



预防溺水 警惕再警惕



设施、无救援人员的水域游泳。

8、不熟悉水性、水下情况不明时,不要擅自下水施救。

7种迹象辨别溺水者:

1、溺水者的嘴会没入水中再浮出水面,没有时间呼救。

2、溺水儿童手臂可能前伸,但无法划水向救援者移动。

3、溺水者在水中是直立的,挣扎20—60秒之后下沉。

4、溺水者眼神呆滞,无法专注或闭上眼睛。

5、溺水儿童的头可能前倾,头在水中,嘴巴在水面。

6、看起来不像溺水,只是在发呆,但如果对询问没有反应,就需要立即施出援手。

7、小孩子戏水会发出很多声音,一旦安静无声要警醒。